
В Хабаровском крае устанавливаются обстоятельства получения охотником в тайге смертельных травм

21 сентября 2019 года из поселка Сукпай (район им. Лазо) двое охотников отправились в тайгу. По предварительным данным, в лесу на одного из них напал тигр. 61-летний потерпевший был доставлен в больницу, где от полученных травм 24 сентября 2019 года скончался.

По факту смерти мужчины следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 сентября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1392675>